

Горячая телефонная линия «сообщить об угрозе жизни детям» тел.**98068**.

В связи с трагическими событиями, произошедшими в Юргамышском районе 27 и 29 января 2019 года, в результате которых погибли 6 несовершеннолетних детей, **15 февраля 2019 года** в прокуратуре Мокроусовского района проводится телефонная «горячая линия» по вопросам выявления детей, находящихся в опасном для их жизни и здоровья положении.

В случае если Вам стало известно о проживании детей в опасном положении, угрожающем жизни и здоровью несовершеннолетних, родители которых в силу различных причин, не способны обеспечить их безопасность, призываю не быть равнодушными и позвонить в прокуратуру Мокроусовского района и сообщить о таких семьях по телефону 98068.

Прокурор района Моор С.А. тел.**98068**